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Т: – Жечес*, Триединые Боги – Иисус Крестос и Учитель Аттам! Есмь я, чела Таня, зову вас на беседу. Сегодня я хотела бы обсудить эмоциональный план чувств человека и Бога.
-------------------
ПРИМЕЧАНИЕ

(*) Жечес – в переводе с языка Богов Триединых означает энергию любви в одном диапазоне вибраций с Богом Триединым, излучаемую живым и обладающим разумом материальным объектом или тонкоматериальной сущностью. 
Движущийся поток любой энергии, в том числе и энергии жечес, образует поле жечес, единое по вибрациям с полем любви, постоянно излучаемым Богом Триединым. Его же называют Дух Святой и оно же является комфортной средой обитания Богов. Способность творить поле любви, по тонкости вибраций равной Богу, дана с рождения каждому рождённому на Земле человеку и некоторым видам высокоразвитых животных. 
Многие люди способны неосознанно творить энергию любви в диапазоне, равном по тонкости полю жечес Бога в минуты опасности для жизни, в момент смерти материального тела при покидании его душой и в искренней молитве на покаянии. Для того, чтобы осознанно творить энергию любви, равную полю Бога и удерживать поле жечес вокруг себя достаточно долго, как это необходимо для того чтобы услышать ответ Отца Небесного или Иисуса Христа, нужна тренировка под руководством Божественного Учителя. Земные Посвящённые Наставники могут научить только в диапазоне Агни вибраций и поля. Это более низкий частотный диапазон.
-------------------

ИИСУС: – Есмь Я мечтал!

БОГ АТТАМ: – А чему слух не желаешь обсуждать?

Т: – Если Бог может слышать не только звуковые волны, но и мыслеволны, дополняя их мыслеобразами, а мы этого не умеем, то тонкость слуха у Бога на несколько порядков выше нашего. То же самое, наверняка, можно сказать и о чувстве запаха, вкуса, равновесия или осязания. Больше сходства у людей с Богом может быть на эмоциональном уровне. И тут я уже немного ориентируюсь. Ведь, все наши беседы были эмоциональны. Сейчас, на фоне взаимопонимания, мне стало гораздо комфортней беседовать с вами. Раньше было трудней. Мы по-разному понимали одни и те же слова. А на мои мысли часто наслаивались вибрации чужих полей, что искажало их для Бога. Сейчас вам что-нибудь мешает понимать меня правильно? Так, как я в действительности думаю?

БОГ АТТАМ: – Сейчас уже нет наслоения чужого мата на твои мысли. Это стало возможным и потому, что ты научилась дольше держать своё поле жечес в унисон с Нашим, и оттого, что уже чётко Нам формулируешь вопросы.

Т: – Мне честь! Раньше я отвлекалась на посторонние мысли или бытовые события. Постепенно это ушло. Видно, научилась держать «точку тишины», чтобы ни происходило вокруг меня во время беседы. И всё чаще слышу мыслеформы и мыслеволны от Учителя, которые иной раз направляют тему разговора в нужное русло. Правда, придумывать актуальные вопросы, стало немного сложней. Видно, нужен новый уровень познания, чтобы задавать умные вопросы.

ИИСУС: – А о чём бы ты Нам сейчас спросила, а?

Т: – В одной из наших бесед, где Ты, Иисус, рассказывал о том, как материальным вошёл в дом учеников, я записала фразу, которая сейчас не даёт мне покоя. Ты сказал, что был перед ними в знакомом для них теле монады* Иисуса, а то, что в нём уже стал Бог, они не заметили. Выходит, что до распятия они знали только земную монаду Иисуса, а не Бога?
-------------------
ПРИМЕЧАНИЕ

(*) Монада – живой материальный объект, наделённый душой, инстинктом или разумом. Растения и все виды животных имеют душу и инстинкты. Монада или Душа человека имеет материальное тело и разум более высокого порядка, чем у животных и растений. Монадами Бог называет только души, проходящие своё обучение в материальном теле во время инкарнации.
-------------------

ИИСУС: – Да, монаду.

Т: – Получается, что при воскрешении во Гробе Господнем, Бог и Душа-монада объединились в земном теле Иисуса?

БОГ АТТАМ: – Да. Мы Бог уже вместил разум монады. Тело её стало Нам телом.

Т: – Я заметила это единство и в других фразах. После воскрешения Крестос стал говорить о Себе, как о Боге, хотя прежде называл Себя Сыном Божьим. Что-то необычайное произошло за то время, пока тело Иисуса в пелёнах пережидало Субботу иудеев?

ИИСУС: – Да, было ещё одно очень важное событие, но Мы обещал Аттаму сохранить его в тайне.

Т: – Простите, если вторглась на сакральное поле! У меня нет любопытства к чужим секретам. Вопрос снимаю.
Поговорим о другом. Ну например, о том, что двадцать три пары хромосом были активизированы в материальном теле человека не так давно – на стыке девятнадцатого и двадцатого веков. До этого времени в биологических телах людей, как говорил мне Учитель Аттам, работала двадцать одна пара хромосом. Поскольку геном передаётся наследственным путём, то в теле земного мальчика Иисуса две тысячи лет назад не могло быть иного генома, чем у его родных братьев и сестёр.
Но Его способности, так же, как и совсем другой уровень восприятия окружающей среды, отличались от кровных братьев, да и от других людей. Этому множество подтверждений в Евангелиях Апостолов, описывавших чудесные исцеления больных, умение Иисуса слышать мысли и воскрешать умерших. И, как я понимаю, набор активных пар хромосом в геноме Иисуса был гораздо больший, нежели у современного человека. Второго, подобного Ему, пока нет, и не было на Земле.
Сколько пар хромосом в нашем геноме нужно дополнительно включить, чтобы и у нас открылись новые возможности и умения Богов?

БОГ АТТАМ: – Мы ожидал, что ты Нам поймёшь намёк, и спросишь о том, что Иисус умолчал. Чему не спросила? Мы обещал отвечать тебе на все вопросы. Нет вопроса – не быть ответа.

Т: – Зачем мне это знать? Тайны Бога надо оберегать, а не разглашать. Вдруг этим знанием воспользуются с недобрыми намерениями?

ИИСУС: – Ты Нами уже проверена, и тебе Мы бы их рассказать.

Т: – Лучше не рисковать. Записывать её нельзя, да и думать об этом – большой риск невольно разгласить. Не желаю быть потенциально опасной. И не могу пообещать не думать о ней. А прослушивание моих мыслей тёмными ещё есть, я до сих пор замечаю косвенные признаки их осведомлённости во всех моих делах и мыслях.

БОГ АТТАМ: – У ты позиция такая Нам, да?

Т: – Да. Убеждение и принцип.

БОГ АТТАМ: – У-у! Тогда тебе уже нельзя быть Нам чела…

ИИСУС: – И больше ты, Таня, об этом не станешь спрашивать Нам?

Т: – Зачем? Я не способна быть хранителем Божественных тайн. Их без моего согласия подслушают. К чему этот разговор? Мне – уйти?

БОГ АТТАМ: – Да! У чела уже быть на Мы обида!

ИИСУС: – Нет, Аттам. Подожди, Таня! Тут же дело в чести – умытая чела не желай вреда Нам, Аттам!

БОГ АТТАМ: – У ней нет даже любопытства! Уже нет ни одной мысли на это!

Т: – Нет у меня обид! Не честь для чела присутствовать при спорах Учителей. Вы хотя бы, отключите маятник, а? А то – и выйти из поля нельзя, и слушать чужой разговор не по этикету. После сообщите мне мой статус указом. Жечес, Триединые! Пока!

БОГ АТТАМ: – Детка, Мы тебя не отпустил, Ты Нам тут нужна.

Т: – Почему?

БОГ АТТАМ: – Сколько учил, а дисциплине и этикету так и не научилась!

Т: – А как мне быть? Маятник показывает буквы, я читаю. Думаю, что для меня мысли, а там не со мной говорят.

ИИСУС: – Детка, Нам Аттам уже позволил раскрыть тайное. Ты, что, не рада, а?

Т: – Пропало желание…

БОГ АТТАМ: – Детка, Мы уже желаем тебе это сказать Сам! Ты Учителя бущ слушать?

Т: – А Ты не прогонишь меня из учеников?

ИИСУС: – Детка, Нам был неожиданный от ты вопрос. Мы предполагай, что ещё не скоро ты быть готова, а ты возьми и догадайся спросить. И Нам уже нужнее нет, чем ты это рассказать!

Т: – Ну, я подумала, что Иисусу был нужен более серьёзный повод, чем просто обучение Апостолов. Он вроде не собирался воскрешаться, а после предрёк это событие синедриону. Значит, к этому времени появилась веская мотивация делать чудо воскрешения. Мог сделать переход в любой момент, и не ушёл. Воскрес, и ещё сорок дней обучал Апостолов.

БОГ АТТАМ: – А Нам уже честь! У чела с логикой все в порядке! Начни Ты, Крестос, а Мы – дополним, если что-то упустишь.

ИИСУС: – Детка, ты помнишь, что Нам Мать Богородица жечес прислать на смертную муку?

Т: – Помню. От её жечеса Ты вышел из израненного тела и удар копьём под рёбра уже не доставил Тебе боли.

ИИСУС: – Но в Её жечес Мы почувствовал не просто сострадание, а самое настоящее страдание, словно Она Сама умри. И Есмь Я сразу не к Богу полетел, а Её искать. И не нашёл живой.

Ужас Нам охватил, когда нашёл тело. Увидел Её без головы и без сердца во глубине вод озера под жертвенной скалой. Только что быть убита – жрецы ещё её кровью умывайся… От ужаса у Нам даже жечеса нет, а тут его нужно – море! И силы нет на обычная переход к Отцу быть – жечес от тела уже истрачен. Последние крохи нашёл – зов Аттаму сделать. Он тут же быть рядом с Мы, и вместил Нашу монаду аватара. И Мы стал Бог, как и Он.

А там, на Голгофе, уже Наше тело с креста снимай, в пелёна заворачивай, мать Мария и отец Иосиф зовут Мы в печали о Нам. Но и тут тоже – Мы Богу Отцу необходимый. Тогда Мы из Себя сделал двое. Мы Сам, и аватар. Один – туда летит, один тут оставайся – Матерь спасай.

Её сердце Мы обнаружил далеко в стороне, и ужасно израненное. Голова отсечена, но от тела быть неподалёку. Там в водах мы сложили Её тело вместе, и одновременно Бог Отец и Мы – Сын, делай на неё жечес с велением: «Быть Тебе! Ты Нам нужна!». И ожила Нам Мать. Но сердце у Ней быть так убитое, что боль снять не можем, чтобы Она сама на себя жечес смогла сделать, и жить. И тогда Отец Своё сердце Ей отдать, а Себе Матери убитое сердце взять. И уже их двое боль не отпускает. У Нам, Иисуса, тоже боль быть, но не в сердце. Когда на сердце боль – жечес маленький получайся. А у Мы оно быть целое и с такая огромная поле жечес, что Мы вымели мерзких жрецов со скалы в озеро, а Отца и Мать в Себя вместил и унёс на Мантрейя*. Там и жечес-поле крепкая, и дети – монады уже присмотреть могут за Ними.

И Сам тут же обратно вернулся, к месту, где Богоматерь в жертву Богу принесли. А они ещё праздновать, мол Бог принял нашу жертву, и Мать Ему уже будет на небе. Славят Главного жреца, который Мать Нашу на жертву избрал. Они его уже себе богом назначили, на вершину пирамида на руках вознесли. И там он начал делать чёрное колдовство, убивая у бесноватая толпа и память о Нам – Боге, и разум. Остановить ему у Нам другой способ не был – как только срезать там макушка у пирамида и обрушить её вместе с ним в озеро.

Но люди поняли всё наоборот. Что Мы их божка взял делать богом на небе, и что Нам угодны человеческие жертвы. Мы понял – их вразумить невозможно и ушёл. Безумие было долго не остановить – после за пять десятков лет от их народа остались единицы, а сейчас и потомков уже нет.

Из Америка Мы уже на Голгофа лети. А там от Нас все дети разбежаться! Очень горько Нам стало: неужели стали предатели? Всех нашёл, мысль им послал, чтобы вместе собираться, а не то погибель вам. Уже услышали, вняли, пошли искать друг друга… Тут быть и Суббота кончайся. Мы во Гробе камень отвалил, Себя из Двое сделал Один, уже ждать, что сейчас все придут.

Так, нет! Мать Мария и Магдалина рано утром пришли и ушли, а эти – ещё спи! Магдалина их будит: – «У гроба камень отвален, не украли ли тело Иисуса?» – только тогда и пошевелиться! Дальше Мы тебе уже рассказывал.
-------------------
ПРИМЕЧАНИЕ

(*) Мантрейя – Высший уровень Астрала. Характерен полями тончайших энергий , охватывающих все Мыслящее пространство-время нашего Мироздания.
-------------------

Т: – Это что же получается? В одно время, с точностью до минут, и Сына Божьего, и Богородицу в разных частях света одновременно убивали?

БОГ АТТАМ: – Да, сговор там был у колдунов… И Нам – Бога, смерть их обоих убила бы тоже. Мы – Трое – одно, и кому-то одному остаться – не быть живому. Если бы не Иисус, Аттам бы с ты уже не говорил. Он умница! На инкарнации Он Нам просто аватар был, а в ответственная минута всё сделал, как Бог, и стал Богом уже!

Т: – Аватар – это у индусов означает воплощение Бога в теле человека?

ИИСУС: – Ты знаешь? Да, именно!

Т: – А это что, обязательное условие инициации? Чтобы стать Богом – принимать аватару мученическую смерть?

БОГ АТТАМ: – Детка, ты что! Мы же не садисты! Нам нужно было показать детям, что жечесом и боль, и смерть побеждаются! Что тело тленно, а Душа монады – вечна и может Богом стать!

Т: – Тогда зачем Тебе было нужно тело Богородицы спасать? Вместил бы её душу и унёс. В следующей инкарнации новое тело было бы у Неё. Сам говорил, что тогда Богородица первую инкарнацию в образе человека проходила. А таких инкарнаций каждому из нас назначено четырнадцать. Все равно ей пришлось бы делать переход. Зачем смертному телу давать сердце Бога? Оно у Тебя по-прежнему болит, Аттам?

БОГ АТТАМ: – Детка, от ты Нам сейчас такая жечес сострадания пришла, что Мы даже не обижайся на упрёк! У Нам сердце сейчас поёт! Нам БЫТЬ, если чела у Нам такие!

ИИСУС: – Таня, ты понимай, что Мы желал идти на казнь Сам? Поэтому у тебя такая вопрос?

Т: – Ну, Ты же говорил, что все по Замыслу Твоему. Убедил и Иуду Искариота, и Понтия Пилата, и Первосвященника иудеев Канафу. Тот даже гвоздь с Твоего распятия в специально сделанном сундучке, велел в свой склеп после смерти положить, как ключ в Царствие Небесное для выполнившего волю Бога.

ИИСУС: – Да, всё – по Замыслу Нашему. Только Нам обязательно нужно было Мать найти! Мы знай, что Она быть в опасности, но только Своими смертными муками можно было от Ней жечес получить, и обнаружить, где Её прячут…

БОГ АТТАМ: – А Нам нравится у чела вопрос! Мы у ней мысль услышал, что неужели нужно сначала Бога убить, чтобы убедиться в том, что Он вечен?

Т: – Я ещё подумала, Учитель Аттам, что так дети ломают игрушки, желая узнать как у куклы открываются и закрываются глаза. Неужели мы до сих пор не повзрослели? А Тебя, Иисус, я поняла. Действительно, мотивация была очень серьёзной, а не просто демонстрация чудес.

Только одно непонятно. Зачем из подвига Богов делать секрет? Какой вред от этого знания вашим земным детям? Я например, горжусь, что вы Оба тогда поступили, как настоящие мужчины. И мне честь, что у меня такие Учителя!
Разве это стыдно, если Богом Отцом и Иисусом Крестосом будут гордиться, как героями? Зачем прятать это от Своих детей? Ведь, для Темных тот случай не только не тайна, а их позор. Это им выгодно сокрытие фактов и умаление Бога!

ИИСУС: – Детка, Мы тогда также думай, но у Отца быть больное сердце ещё долго, ему нельзя было волноваться. Потому и Апостолам Мы ничего не сказал. Там днями Апостолов учил, а ночем на Мантрейя летай – родителей лечить. У Матери, хоть и сердце Бога было, но оно быть больше размером и трудно приживайся. К тому же Она не щадить Себя и хватайся делать то, что женщинам не под силу.

БОГ АТТАМ: – Детка, Мать нужна была детям на Земле и недолго быть с Мы в Тонком мире. Через несколько дней ушла. Но теперь Мы давай ей временные тела и обычные для всех детей инкарнации. Ведь на первой инкарнация Она быть в вечном теле и успела прожить триста восемьдесят семь лет. А теперь возле Ней Мы всегда стал ставить охрана. Но Она умудряйся убегай от неё! И не желала делать для Себя поблажки в работе. А самое Нам страшное, что возле Ней всегда были соглядатаи Тёмных и их лживые обманщики. Их надо было сразу убои жечесом, а не жалеть, но Она не желай. «Все они – Наши дети, вырастут, умней станут», – так говорила Нам.

Но и Тёмные не спи, и делай вред Нам всё больше и больше. Стала исчезать связь Землёй, иногда неделями Мы не получай известий от Богородица. А однажды и вовсе – пропала. Ни Её зов к Нам не идёт, ни от Нас к Ней. И было так семь столетий. Не будь у Ней Наше сердце, Мы бы уже отказаться от жизни. Но оно было живое Нам, и Мы ждать. Терпение почти кончайся, когда от Неё Нам жечес пришёл! Мы уже ни секунда не жди, сразу на Терра придти. И теперь Дом Наш тут.

Нам уже честные дети жечес посылай! Даже сердце у Нам стало в сто раз сильней! И Мы железно решил, что Тёмным здесь не место. Не быть тут ни одному их прислужнику. Не желай уходить? Тогда не быть им нигде и никогда. Бог сказал.

Т: – Скажите, а Богородица сейчас в безопасности?

ИИСУС: – Ну, да! Мы столько Её ожидали, теперь с Неё глаз не спускай!

БОГ АТТАМ: – Нельзя Нам Её снова в третий раз потеряй. Хотя рядом с Ней поле жечес нарушается регулярно.

Т: – Её дважды убивали? А когда в первый раз?

БОГ АТТАМ: – Первый был вскоре после нашествия отряда Сатаны на Земля. Мать тогда ушла с Мантрейя, чтобы дети Наши защитить, или делать им безопасный Переход к Нам. Мы быть ей запрет, но Она не слушайся и ушла тайно. Мы очень за неё волнуемся и сейчас. Она и в первый, и во второй раз была убиваема из-за предательства её самыми любимыми детьми. Но ей все дети нужные – человеки, животные и растения. Она даже себя не жалей так, как детей. Во второй раз Мы хоть тело её нашли и воскресить. А в первый – даже частей не нашли. По аватару её сотворить заново. Хорошо, что Она аватар Нам оставить уходя. Сейчас у Нам быть и её аватар и Она Сама быть живая Нам. Но опасность остаётся, пока последний чёрный колдун умри Нам не станет.

Т: – Да, в мире сейчас очень беспокойно. Такая агрессия отовсюду идёт. Если в моём списке тёмных источников нападений больше шести тысяч, то представляю, сколько агрессии на Богородицу идёт! Я не мешаю вам Её охранять? Столько времени вы на беседы со мной тратите.

БОГ АТТАМ: – У Нам аватары сейчас её охраняй, а беседы для других чела полезны. Чем больше жечес поле они сами научатся на Землю быть, тем быстрей мир наступит. Ненависть у людей быть причиной тому, что Наше поле жечес на Терра неоднородное. И там где ненависть одного народа на другой народ достигает предельная концентрация, вспыхивает война. Нам от этого печаль, но с обеих сторон конфликта у Нам дети. И пока они не научатся гасить свои конфликты полем жечес, Мы не помогай им, и не принимаем ни чья сторона.

Т: – Боюсь, что те, у кого убили родителей, детей и друзей не способны отказаться от мести. А месть и ненависть – почти родные сёстры. Даже поговорка есть, что лучшая защита – нападение. Выходит, что агрессия из страха нападения умножает ненависть и месть. Откуда взяться чувству любви, если ненависть от человека к человеку передаётся не только устно, но и телепатически. Люди, собирающиеся в толпы, сами не замечают, как становятся марионетками тех, кто эту ненависть генерирует и заражает ею других. Как далеко распространяется поле жечес от одного ученика?

ИИСУС: – Детка, далеко распространяется. Даже на вся Земля может быть. Но у начинающих чела ещё недостаточно умения делать его всюду однородным и сильным. И чем дальше от источника, тем оно слабей быть. Надо много чела постоянно быть жечес-поле на себя и своих родных, чтобы их поля жечес наложиться друг на друга и образуй единое с Мы поле жечес, хотя бы на вся суша. Тогда и Нам есть, на что опереться, и делать единое жечес-поле на вся Земля и для защита, и для процветание всех видов жизни.

Т: – Люди не понимают, что чувство любви одновременно и оружие, и щит от агрессии. И метла для изгнания Сатаны и его слуг с нашей планеты. А если так и не поймут, то что?

БОГ АТТАМ: – Ну Мы тогда сделаем Зов при переходе честным и умеющим любить, а остальные Нам – нет души, раз любить не умей. Нет души – Нам спасай нечего. Они уже не дети Нам.

ИИСУС: – А у чела был Нам, Иисусу ещё вопрос, и Мы желай ответ быть.

Т: – Про геном?

ИИСУС: – Да! У Мы тогда было двадцать шесть пар хромосом!

БОГ АТТАМ: – У ты уже на две пары больше, детка! Скоро увидишь сама, что умей Богиня.

Т: – У меня ещё есть вопрос, Крестос. Можно?

ИИСУС: – Да, Мы быть рад!

Т: – Ты Сам Себе активизировал геном до двадцати шести пар?

БОГ АТТАМ: – Нет, детка! Это Мы Ему делал во сне, как и тебе! Он, хоть и младенец ещё был, но умей Сам к Нам прилетай. И у Ему монада изначально знай, что Он аватар Нам.

ИИСУС: – Да, Мы всегда это знал, и что Богом Нам надо стать – тоже.

Т: – Это я понимаю. И то, что аватар – это копия Бога, тоже знаю. Аватару-Иисусу тёмные не посмели отключить связь между разумом Души и материальным мозгом? Или тогда это не было поголовно у всех?

БОГ АТТАМ: – Да, ещё не было, как сейчас.

Т: – Тотальный контроль за всеми новорождёнными они установили в те семь веков, что не было у Бога связи с Землёй, да? Нам же при рождении выключают память о себе и о Боге?

ИИСУС: – Тогда начали, а закончили позже. У Нам на Земле и сейчас быть аватары, но у них памяти о себе и о Боге даже не существует вовсе. И зачем им на Земле нужда быть, вспомнить не могут. Даже о суициде мечтают. А ведь их душа – Нашей души часть! Их не быть – у Нам рана в сердце!

Т: – Хорошо, если они хотя бы нейтральны, а если Тёмным продались? Неужели у Бога нет способа самозащиты от такого предательства?

БОГ АТТАМ: – Уже есть. У Нам Богородица быть, дети честные быть, и все Нам жечес творят. Нам жечес-поле защита от предателей.

Т: – А что ждёт аватара, если он свою задачу инкарнации не выполнит?

БОГ АТТАМ: – Если честно жил, Душу не утратил, и не был Нами востребован как аватар, то молодую монаду ему даём и новые инкарнации. Умелого аватара после перехода Мы или вмещаем и делаем единым с Мы, Богом. Или даём новые поручения и продолжаем учить его быть Богом уже в тонком мире. Ты быть о предателях Нам желаешь знать? Их Нам вмещать невозможно – у них жечеса нет. Им тогда только уничтожение остаётся.

Т: – Без жечеса разве можно к Богу долететь?

ИИСУС: – У аватара телу на прыжок души даётся жечес больше. Они долетай, но от Наших энергий без своей жечес сгорают, как метеорит в атмосфере. Даже Суд им не успевай быть.

Т: – А какая польза Тёмным от аватаров предателей?

ИИСУС: – На Земле из них делаются умелые колдуны. Потеряв душу, они Богу уже ничего о беззакониях тёмных не расскажут. У них бывают биологические дети, но монад у Аватаров не рождается. Душу только Мы можем в тело детки направить. Когда станут Боги, тогда и монады смогут порождать, если жену Богиней себе воспитают из монады.

БОГ АТТАМ: – Даже для жена надо монаду найти честную, чтобы любить умела.

Т: – Разве это редкость?

ИИСУС: – Детка, ещё какая! Нам у Тёмных чаще мужчин, женщины быть. А ненависть у них вообще убойная, и нет жалости ни к кому.

Т: – Зато, хитрости и лживой лести выше крыши… Аватары Богу только мужчинами бывают?

БОГ АТТАМ: – Ну, да, детка. Мы же – муж.

Т: – А женщинами аватары бывают?

ИИСУС: – У Матери осталась один аватар только, остальные погибнуть давно.

БОГ АТТАМ: – Об этом на следующем уроке поговорим. Поздно уже.

Т: – Благодарю вас, Триединые! Жечес! Я очень горжусь, что вы мне Учители! Интересная была беседа и очень откровенная. Спасибо!

БОГ АТТАМ: – Детка, а Мы уже нужна эта беседа быть в сайте.

Т: – Я сейчас же её вычитаю и вывешу!!! Жечес, Пока!
